En sesión celebrada el día 21 de septiembre  de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los planes del Gobierno en relación con la excavación arqueológica y las piezas encontradas en Santa Criz en Eslava, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de septiembre  de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

El día 11 de septiembre el Sr. Corpas estuvo en Eslava en las excavaciones arqueológicas de Santa Criz. Durante las excavaciones que se están efectuando en este lugar se encontraron una estatua de tamaño natural en mármol blanco sin cabeza y varios capiteles como el que se encuentra en el Ayuntamiento de Eslava.

El mismo día 11, estas piezas fueros retiradas por el Gobierno de Navarra para su estudio, suponemos que de forma provisional. A la vista de lo anterior este parlamentario desea saber:

1. ¿Qué planes tiene el Gobierno de Navarra sobre estas piezas o las posibles que vayan surgiendo de las excavaciones?

2. ¿Por qué no se ha dado publicidad al hallazgo de tanta importancia? ¿Es por motivos de seguridad o simplemente se ocultan estos hallazgos para un expolio de la Institución Príncipe de Viana sobre la excavación?

3. ¿Qué planes tiene el Gobierno de Navarra sobre esta excavación de tantísima importancia y grande en extensión de riqueza artística?

4. ¿Existe un plan a largo plazo de ampliación de las excavaciones y monitorización de las mismas para enseñarlas al público en general?

5. ¿Se han retirado las piezas de forma provisional del lugar del hallazgo?

Pamplona, 16 de septiembre de 2009.

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

